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Aos08 (oito) dias do més de marco de 2021, as 14h00min por videoconferéncia,
utilizando o aplicativo Google Meet, reuniram-se os constantes na lista de
presentes em anexo, com as seguintes finalidades:

1. Referendo dos diretores da Policlinica Dr. Clovis de Amora Vasconcelos e
Centro de Especialidades Odontologicas;

2. Apoio do Consorcio Publico de Saude do Macico de Baturité para os
municipios consorciados no enfrentamento da COVID-19;

3. Possibilidade de pactuacdo extraordinaria em relacdo ao Hospital de
Campanha da Regido — Aracoiaba.

Apos saudacoes iniciais e apresentagdo da pauta, o Presidente do CPSMB,Dr.
Thiago Campélo, colocou em vota¢ao a ATA da reunido Ordindria da Assembleia
Geral do CPSMB, do dia 01 de Marco, que foi aprovada por todosos presentes,
sem ressalvas.

Em seguida, o presidente passou a palavra para os prefeitos para que pudessem
referendar ou nado, os nomesdos diretores das unidades, Policlinica e CEO. A

Superintendente de Saude do Estado, Dra. Anna Vicente, contextualizou sobre
os processos de selecdo, enfatizando que foram feitos em momentos
diferentes, e que os dois diretores que ocupam o cargo atualmente,
participaram das duas selecdes, sendo que um para cargo diferente do que
ocupa, mas que ja ocupa o mesmohd bastante tempo. O presidente afirmou
que fez as nomeacgées dos cargos especificos do consércio baseado no Estatuto
do CSPMB, e que os mesmos foram referendados em Assembleia Geral anterior,
e€ que manteve nos cargos o Diretor Geral da Policlinica e a Diretora do Centro
de Especialidades Odontoldgicas. O presidente ainda sugeriu que o assunto das xofnomeacoesa partir da Ultima selegdo realizada, o que ensejaria uma discussdo
juridica e mudanca do Estatuto, pudesse ser tratado em outra Assembleia
especifica, posteriormente. Ao final desta discussdo, os diretores tiveram seus
nomes referendados pela capacidade técnica e pelo tempo de atuacdo a frente
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dos equipamentos de sade em questdo, que sao eles Dr. Marcos Arruda Bastos
e Dra. Auxiliadora Bessa.

Logo apos, o presidente pautou o apoio do consorcio aos municipios para o
enfrentamento da COVID-19, que sera feito através de aquisigdo de EPls por
parte do consorcio e que ja estava sendo programada a entrega. Foi discutido
também que a rescisdo de contratos neste momento de paralisagdo poderia
trazer um alto custo para o consorcio. Foi proposto também queos profissionais
poderiam ser cedidos aos equipamentos de saude na linha de frente de
combate ao COVID, bem como a campanha de vacinacao. A coordenadora da
ADS, Dra. Fatima, ainda lembrou que alguns servi¢os nao podem ser
paralisados, e que por isso, seria invidvel dispensar os profissionais. Foi

pactuada e aprovada apenas a suspensdo temporaria da insalubridade de parte
dos profissionais, que ndo estao atuando, e que geraria uma economia de RS

25.000,00 (vinte e cinco mil reais), que seria utilizado nestas agdes de apoio aos
municipios. O Procurador Juridico, Dr. Augusto, enfatizou que a suspensdo da
insalubridade destes profissionais era legalmente amparavel, visto a suspensdo
dos servicos e eliminadas, temporariamente, exposicdo as condicées insalubres.

Como ultima pauta do dia, o presidente expds sobre a questdo legal da
pactuacdo dos leitos de UTI e enfermaria, pautada em assembleia anterior,
onde o Procurador Juridico orientou aos municipios a possiblidade de edicado de
decreto de créditos extraordinarios, em face de calamidade enfrentada pelos
municipios no que diz respeito ao combate a COVID-19, que ampararia as
despesas para custeio dos leitos propostos para os pacientes da regido, através
de um contrato de rateio para esta finalidade. O prefeito cobrou a posicado de
cada municipio, para que cada um informasse se participaria ou nado desta
pactuacdo. Todos os prefeitos ou representantes aprovaram a participagdo dos
seus municipios, reconhecendo a situac¢do critica da disponibilidade de leitos de
UTI no Estado.

Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a todos e encerrou a
reunido, pelo que eu, Barbara Lotife Castro, Secretaria Executiva, lavrei a
presente Ata que apos lida e aprovada, sera assinada por mim, contendoalista
de presenca dos participantes. /
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THIAGO CAMPELO NOGUEIRA
Prefeito deAracoiaba/Ce
Presidente do CPSMB

Dethoro drguel bot], Cortic compile
BARBARA INGRED LOTIFE CASTRO CAMPELO
Secretaria Executiva CPSMB

Toeats
ROBERLANDIA FERREIRA CASTELO BRANCO
Prefeita de Guaramiranga/Ce
Vice- Presidente CPSMB

JOERLY RODRIGUES VICTOR
Prefeito de Aratuba/Ce

HERBERLH FREITAS REIS CAVALCANTE MOTA
Prefeito de Baturité/Ce

ANTONIO SOARES SAR VA JUNIOR
Prefeito de Capistrand/Ce
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RGOS VENICIOS NORJOSA GONZAGA

VALDSON AQUINO
Secretario de Saude de Aracoiaba/

ENTE SAMPAIO
srintendente Da Regido De Fortaleza - SRFOR

MARIA FATIMA FERREIRA DE OLIVEIRA

Coordenadora da Area Descentralizadae De Satide - ADS-BATURITE-CE/SRFOR/SESA
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AUGUSTO CESAR R. VIANA PONTES
Procurador Juridico CPSMB
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